

是酒后挪车,还是醉酒驾车?

检察官引导补充侦查还原事实真相

本报讯(记者原子 通讯员吴雨)是酒后挪车,还是醉酒驾车?日前,咸安区检察院检察官在对一起危险驾驶案引导补充侦查后得以还原事实真相。

今年6月20日晚上10时许,吴某在餐馆喝酒,因违停,让车时与他人发生纠纷,而吴某挪车时,对方报警。民警对吴某进行抽血检测,发现血液中乙醇含量为198.81mg/ml,涉嫌危险驾驶罪。上述认定的事实有吴某同行者郭某作证。

案件移送检察机关后,咸安区检察院承办检察官审查案卷后发现,吴某供词与报案人证词存在停车被堵时间、报案人找到嫌疑人地点不一致的情况。

吴某在挪车前,是否就存在喝酒驾车的行为?

为了查明案件真相,承办检察官再

次对嫌疑人进行讯问,对证人、报案人进行复核。

承办检察官通过引导侦查人员调取当晚双方的行车轨迹,查明报案人郑某于晚上8点多到达案发现场,而犯罪嫌疑人吴某所供述“晚上7点停车于此在附近餐馆喝酒”的行车轨迹并无显示。承办检察官结合吴某车挡住了停车位进出口,而郑某的车又已经停在停车位内的事实判断,关于停车时间点,吴某作了虚假供述。

为查明报案人找到吴某的真实地点,承办检察官要求侦查人员让嫌疑人吴某指认就餐地点,并调出现场监控。然而,餐馆门口位于现场监控盲区,无法拍到进出的客人。案情调查就此陷入僵局。

在反复观看现场视频后,承办检察官

找到突破口,继续引导公安机关侦查:“问问吴某,餐馆离停车的地点这么远,报案人是如何知道你在此就餐的?”

“他是通过我车上的电话找到我的。”吴某略作思考后回答。

“那就再调取吴某当晚的电话通话记录。”事实证明,吴某手机并没有报案人相关的通话记录。至此,犯罪嫌疑人再无法隐瞒,如实交代了自己在何处饮酒后,开车送朋友回家,违停于此并与报案人产生矛盾,再挪车的事实。相关证人也交代了作伪证的事实。

为避重就轻而作虚假供述,犯罪嫌疑人吴某也将为此付出法律的代价。目前,该院依法对该案提起公诉。并建议公安机关对作伪证的相关人员进行治安处罚。

偷盗废铜丝获利一万元

企业员工“监守自盗”被刑拘

本报讯(记者葛利利 实习生李艳 通讯员徐程程 陈熠)咸安的徐某原本在咸宁一企业上班,近日却利用工作上的便利,打起了企业内车间废铜丝的“主意”。结果,获利的钱还没来得及及花,就被警方刑事拘留。

近日,咸安公安分局横沟桥派出所接辖区某企业负责人报案称,近期车间内的废铜丝“不翼而飞”。接警后,办案民警立即赶赴现场展开调查。民警通过调取企业监控,发现该企业员工徐某有重大作案嫌疑。经部署,8月2日,徐某在其家中被办案民警抓获。

经询问,徐某对其盗窃电缆的违法事实供认不讳。据徐某交代,前段时间,他在工作中偶然发现车间的废铜丝无人过问,便起了“贪心”。从7月中旬开始,先后10多次利用上夜班之机,将车间400余斤生产过后的废铜丝偷走,变卖至郑某经营的废品收购站,非法获利10000元。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被咸安警方依法刑事拘留。而郑某在明知徐某变卖的废铜丝系盗窃所得仍予以收购,其行为已涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,郑某被咸安警方依法行政拘留。

市政道路加快建设

8月5日,记者在市区银桂学校配套市政道路工程建设现场看到,工程车辆来回穿梭,施工人员紧张有序作业。

据了解,该道路起于长安大道,止于银桂路,全长约1350米,红线宽度15至20米,主要建设内容包括市政道路、市政管线、绿化、交通、边坡防护、配套停车位等工程。

该项目建成后,有利于改善区域路网,有效解决银桂学校师生出行问题,并方便长安大道、银桂路附近居民出行。

(记者周阳)



咸安区浮山街道 人性化精细化抓好疫情防控

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 何意)“您好,今天是您居家管理的第11天,我们来给您测一下体温。”8月7日,咸安区浮山街道盘洲社区工作者走进丹桂香堤苑区,为居家管理人员进行“一天两测”两探访,落实重点地区返咸人员管理政策。

设置防控值守点、入户宣传政策、微信群通知、电话提醒……连日来,浮山街道各村(社区)多措并举排查7月22日以来区外返咸人员,提醒未接种疫苗的居民“应接尽接”、15类重点人群“应检尽检”。盘洲社区考虑到白天部分居民不在家,特意设计了“社区到访卡”,居民可通过扫描卡中的“金山表单”二维码,填写返咸或居住信息;杨下、梅园、浮山、大畈等社区在辖区主要出入口设置疫情防控

值守点,让“关口”前移,筑牢疫情防线。

为做到摸排“不漏一人”,浮山街道发动下沉党员、小区党支部、物业、志愿者参与门岗值守登记、入户摸排、张贴防控通告、发放告知居民一封信,引导居民提高防护意识和防护能力。

针对居家管理的重点人员,各村(社区)工作者扎实做好居民健康监测、核酸检测,热心、细致为需要采购的居民提供帮助,让他们无忧、安心居家。

“村(社区)是疫情防控的重要阵地,唯有网格化人性化精细化做好各项服务保障,才能切实筑牢防护网。”浮山街道相关负责人表示,将汇聚多方力量,持续做好人员摸排、核酸检测等工作,形成疫情防控的强大合力。

咸安区浮山街道甫兴社区 党员志愿者挺身一线践初心

本报讯(记者王奇峰 实习生靳龙慧 通讯员袁佳丽 李芹)“您好,我是社区志愿者,请问您疫苗接种了没有,您家近期有去过咸安区外的人员或者外地来访的客人吗……”8月7日,浮山街道甫兴社区麓山温泉小镇小区党员志愿者杨毅上门入户排查登记住户信息。

当天,杨毅积极响应社区号召,佩戴起党徽和袖章,主动加入到社区组建的疫情防控志愿服务队伍中。“辛苦了,你们也要做好防护措施。我们会自觉待在家里,减少人员流动,非必要不出门。”在摸排走访中,居民们一句句温暖的话

语,也让杨毅深受感动。

像杨毅这样的党员志愿者在甫兴社区还有很多。连日来,辖区党员纷纷响应号召,踊跃报名投身疫情防控一线,让党旗在基层一线高高飘扬。

“目前我们已设立有9处值守卡点,还将不断扩充志愿服务队伍。”甫兴社区负责人表示,将带领广大党员志愿者积极投身疫情防控工作中,当好防控“宣传员”“守门员”“监督员”,号召居民群众不串门、不集会、不聚餐,做好个人防护,充分彰显党员的先锋本色和责任担当。

赤壁市烟草专卖局学习贯彻 2021年全市烟草系统半年工作会议精神

7月30日,赤壁市烟草专卖局召开会议,深入传达学习2021年全市烟草系统半年工作会议精神。

会议全面学习了全市系统半年工作会议精神,深刻领会咸宁市局(公司)8大举措和48项主要工作任务的要求,对目前工作进行了梳理,重点对农网建设的进展、存在的问题及工作打算进行了分析说明。

会议指出,各部门要全面深入贯彻落实全市系统半年工作会议精神,将思想与行动统一到落实会议精神上来,聚焦“高质量发展推进

年”主要工作任务,坚定理想信念、加强学习、勇挑重担,为推进企业高质量发展贡献力量。

会议强调,一是思想认识再强化。要进一步深学践悟,细思笃行。二是奋斗精神再强化。农网建设是今年工作的重中之重,要以时不待我、只争朝夕的紧迫感,开启“备战模式”。三是党员效应再强化。要切实发挥党员先锋模范作用,突显党员奉献精神。四是规矩纪律再强化。要高度重视疫情防控工作,严格履行外出审批报备手续,确保员工健康和企业的稳定。(通讯员 宋婧)

通城县烟草专卖局 下沉社区防疫 彰显党员本色

近期,通城县烟草专卖局迅速响应县委县政府号召,紧急召集党员干部组成疫情防控志愿服务队,第一时间下沉社区,用实际行动擦亮胸前党徽,用无私奉献演绎志愿精神。

8月3日,根据疫情防控工作安排,通城县烟草专卖局迅速召开疫情防控工作领导小组会,安排部署当前疫情防控工作。迅速分工,安排有序,组织全体党员干部下沉社区,协助开展疫情排查工作。

第一轮上门摸排结束后,根据摸排结果,通城县烟草专卖局迅速开展第二轮电话摸排,确保不漏一户、不漏一人。

面对当前的形势,通城县烟草专卖局全体党员干部奔赴一线,不辞辛苦、全力排查,用实际行动诠释了党员干部“关键时刻站得出来,危急关头豁得出去”的政治品格,彰显了党员干部的先锋本色,筑起通城抗疫的坚强堡垒。(通讯员 胡楚)